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Ata da Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré,À47 , da SextaLegislatura do Segundo Biênio real izada no dia l9 de fevereiro de 2024, àsl9h00min tendo por local o reclnto da Câmara Municipal de NovaNazaré,MT , com a presença dos Vereado res: Luís Felipe Alves De CarvalhoPresidente, Genecy Celestino De Souza Vice Presidente ElsonHideyoshi Kamiguchi - I o Secretário, Jovane Barb osa Alves - 2o Secretárioeosdemais vereadores; Ademar Matias Dos Reis Geslaine Pires JunqueiraRamo s, Marcos Vinicius Xavier De Carvalho Patrícia Costa GonçalvesReckziegel e Rosana Aires De Souza Si lva. Havendo número legal deVereado res o Senhor Presidente deu_se início a Sessâo e passou se aoPEQUE NO EXPEDIENTE. onde o senhor presidente solicitou ao senhorsecretário para fazer leitura da Ata N'01/2024 que foi colocada em votaçãoe aprovada por unanimidade. Dando cont inuidade passou se para a leiturados protocolos das correspondências recebidas , onde o senhor secretário feza lei tura da Mensagem e do projeto de Lei N. 0l/2024 do Legislativo, que"lnstltui o programa de incentivo a doaçâo de sangue e/ou medula óssea entreservidores municipais", e Íbi colocado cm di scussão a urgência fazendo ouso da palavra os seguintes vereadores: Elson e Rosana e foi colocado emvotaçâo e aprovado por unanimidade Ato continuo passou se aoGRANDE EXPEDIENTE onde o senhor presidente solicitou a leitura daIndicação N, 05/2024 de autoria da vereadora Geslaine pires JunquerraRamos, indicando a Secrelária de Obras e Serviços Urbanos, através de seusetor responsável, a necessidade de promover com maior frequência orecolhimento de pneus no depósito da prefeitura. Em seguida o senhorpresidente infbrmou que a referida indicação será encaminhada ao setor
competente. Dando continuidade o senhor secret ário fez a leitura dorequerimento N" 0212024 de autoria da vereadora Geslaine pires Junqueira
Ramos requerendo ao prefeito munic ipal através de seu setor responsável,
que encaminhe a essa casa de Leis, a atual composição do Conselho do
Fethab e caso não esteja ativo, que seja determinado sua imediata
composição para que haja fiscalização das verbas envladas e se fbramaplicadas, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra as segurntesvereadoras; Geslaine e patrícia, que foi colocado ern votação e aprovado porunanimidade. Em seguida o senhor prcsidcnte informou quc a sessão será
interrompida por 30 minutos ou menos, para elaboração do parecer especial
ao Projeto Lei Legislativo N" 0112024, na qua n0me Ll como relatora
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especial a Vereadora patrícia. Decorrido prazo retornou os trabalhosepassou - se para ORDEM DO DIA onde o seúor secretário fez a Ieltura doParecer especial ao projeto de L legislativo N" Ol12024 , na qual a senhorarelatora foi de parecer favorável, e foi colocado em discussão fazcndo o usoda palavra a vereadora patrícia, e foi colocado em votação e aprovado porunantml dade. Em seguida foi colocado em discussão o projeto de LeiLegislativo N. 0l/2024 e não havendo manifestação foi colocado emvotação e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou seaPALAVRA LTVRE estando inscritos os segulntes vereadores; Rosana,Jovane, Genecy, Geslalne, Patrícia, Elson e Luís Felipe e os vereadoresAdemar e Marcos Vinicius se absteve. Em seguida o senhor presidenteagradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão ordináriaserá realizada no dia 04 de marÇo de 2024 com início às 19:00 horas noPlenário Domingos pereira Salgado na Câmara Municipal ao que eu ElsonHideyoshi Kamiguchi Secretário, superintendi a redaçâo da presente
o

Ata, que de ordo com o Regrmento nterno será lida, assinada e aprovadaI
por mtm e p demais Vereadores presentes.
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